
Jacques Paul Klein je od 2005. do 2006. 
godine kao dobitnik stipendije Frederick 
Schultz bio gost predavač za 
međunarodne odnose i gostujući 
profesor za međunarodne odnose Škole 
za javne i međunarodne poslove 
Woodrow Wilson Sveučilišta Princeton.  
 
Od 2003. do 2005. bio je posebni 
predstavnik glavnog tajnika UN-a i 
koordinator za operacije UN-a u Liberiji s 
činom glavnog podtajnika Ujedinjenih 
naroda. Prije toga obnašao je dužnost 
posebnog predstavnika i koordinatora 

UN-a za operacije u Bosni i Hercegovini, zamjenika visokog predstavnika OHR-a 
za Bosnu i Hercegovinu u Sarajevu i dužnost UN-ovog prijelaznog upravitelja za 
istočnu Slavoniju, Baranju i zapadni Srijem u Hrvatskoj. 
Veleposlanik Klein rođen je u Selestatu u pokrajini Alsace u Francuskoj. U sklopu 
rada u Uredu za višu diplomaciju SAD-a, kao ministar savjetnik, odradio je sedam 
mandata u inozemstvu i tri mandata pri Ministarstvu vanjskih poslova. 
Umirovljeni je general Ratnog zrakoplovstva SAD-a. 
 General Klein diplomirao je i magistrirao povijest na Sveučilištu Roosevelt 
u Chicagu, u saveznoj državi Illinois. Poslijediplomsko obrazovanje za titulu 
doktora znanosti stekao je iz područja međunarodne politike na Katoličkom 
sveučilištu u Washingtonu. Zbog njegovih osobnih zasluga za mir u svijetu 
nagrađen je titulom počasnog doktora pravnih znanosti na Elmhurst Collegeu, te 
titulom počasnog doktora Sveučilišta Roosevelt u Chicagu. Godine 2010. dobio je 
međunarodnu nagradu Marcel Rudloff Suda za ljudska prava za „službu u obrani 
duha tolerancije“. Godine 2011. primio je Distinguished Leadership Award 
Evanđeoskog teološkog fakulteta u Osijeku za „transformacijsko vodstvo s 
jasnom vizijom, moralnim uvjerenjem i političkom voljom pri obrani ljudskih 
prava u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i Liberiji“. 
 Gradsko vijeće Grada Vukovara 2003. godine proglasilo je generala Kleina 
počasnim građaninom Vukovara zato što je „svojom sposobnošću, spremnošću i 
hrabrošću, uspostavio Prijelaznu upravu i proveo mirnu reintegraciju hrvatskog 
Podunavlja u ustavni poredak Republike Hrvatske, te osigurao siguran povratak 
prognanika i izbjeglica. Godine 2008. predsjednik Republike Hrvatske odlikovao 
je generala Jacquesa Paula Kleina, bivšeg prijelaznog upravitelja UN-a za istočnu 
Slavoniju, Baranju i zapadni Srijem, Veleredom kralja Zvonimira s lentom i 
Danicom. 
 Dana 11. travnja 2011. godine Senat Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku dodijelio mu je počasni doktorat „zbog iznimnog doprinosa u provedbi 



mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja u ustavno-pravni poredak Republike 
Hrvatske, kojim je pridonio cjelovitom razvoju Republike Hrvatske kao i 
reintegraciji kulturnih i obrazovnih institucija u hrvatskom Podunavlju te razvoju 
visokoškolskih institucija, a time i obnovi i napretku Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku“. 
 


